

На сьогодні приміщення будинку культури потребує капітального ремонту вартістю в 3млн.грн. (вже виготовлено проектно-кошторисну документацію)а на прилеглій території розміщено

танцмайданчик, що потребує реконструкції (розміщений близько до житлових будинків -в межах 10-15 метрів, тож розважальні заходи варто проводити в холі будинку культури).

Проблема

На сьогодні приміщення будинку культури потребує капітального ремонту, і всі заходи проводяться під відкритим небом, часто у негоду. До того ж не маючи культурного осередку ми втрачаємо частину культурного спадку унікального за своєю самобутністю села. Крім того, у прилеглих сіл заклади культури відсутні, тож умов для розвитку творчих здібностей, для культурного розвитку та становлення особистості, яка б відповідала вимогам сучасності немає. Немає і місця для відпочинку, проведення дозвілля родиною, місця для спілкування.

Рішення

Болагоустрій при клубній території (танцмайданчик, та територія навколо нього), оформлення його у казкове містечко в фольклорному стилі - стане культурним осередком села, де відвідувачі зможуть відпочити всією родиною, активно і корисно провести час зі своїми дітьми. Зробивши ремонт сцени у фольклорному стилі, встановивши там лавки для сидіння(10 шт 3-місних), столики для настільних ігор(4шт), оновивши огороження – отримаємо літній театр і місце розваг. Біля майданчику альтанка з лавками для сидіння буде місцем для спілкування, проведення засідань клубів за інтересами, чи просто переждати негоду, а дерев'яна гойдалка стане місцем розваг для дітей і молоді. Для обслуговування відвідувачів, потрібен цегляний туалет та сміттєвий контейнер. Своєю архітектурною красою, дане місце буде привабливе для туристів та гостей села, де можна було б грати в настільні ігри (*теніс, шахи, більярд*), відвідати культурні заходи, долучитися до колективів художньої самодіяльності, займатися у гуртках, або стати керівником гуртка (*при наявності відповідних вмінь та навичок*), створювати любителські об'єднання та клуби за інтересами. Містечко може стати цікавим для здійснення фотозйомки родинно-обрядових дійств (весілля, дні народження і ін.), чи виставкою залогом під відкритим небом для творчих робіт (у селі 5 художників, 6 вишивальниць бісером, 2 різьблярі по дереву, 5традиційних вишивальниць ін..).

Інформація щодо очікуваних результатів в разі реалізації проекту:

- створення культурного комплексу у центрі села;
- покращення благоустрою;
- створення умов для різнобічного культурного розвитку населення;
- виховання підростаючого покоління в дусі народної педагогіки , для збереження місцевих традицій та фольклору.

Місце відпочинку привабливе для туристів, гостей.

6.* Інформація стосовно доступності (результатів) проекту для мешканців громади у разі його реалізації:

(примітка: інформація щодо доступності може стосуватися, наприклад, годин роботи об'єкту, можливої плати за користування, категорії мешканців, які зможуть і які не зможуть користуватись результатами реалізації даного проекту)

Культурне містечко забезпечуватиме можливість активного та культурного відпочинку для дітей у денний період, для дорослих у вечірній час та на вихідні. Для туристів містечко буде доступним щоденно. Служитиме місцем літнього культурного відпочинку.